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Anforderungen 
• Oracle VM VirtualBox 

• Windows Media Creation Tool für Windows 10 

• 64-bit Windows mit: 

o Speicherplatz für eine 50 GB Windows VM 

o Arbeitsspeicher für eine 5124 MB Windows VM 

Schritte 
1. ISO Datei nach C:\vms\Windows.iso im Windows Media Creation Tool erstellen 

2. Klicke in VirtualBox auf „Neu“ 

 

3. Erstelle in C:\ einen Ordner namens vms 

4. Gebe folgende Informationen an: 

a. Name: Windows 10 

b. Ordner: C:\vms 

c. Typ: Microsoft Windows 

d. Version: Windows 10 (64-bit) 



 

5. 5124 MB 

 

6. Festplatte erzeugen 



 

7. Wähle „VDI“ 

 

8. Wähle „dynamisch alloziert“ 



 

9. Gebe folgende Informationen ein: 

a. Ordner: C:\vms\Windows 10\Windows 10.vdi 

b. Größe: 50 GB 



 

10. Klicke auf „Ändern“ 

 

11. Gehe zu System > Prozessor 



 

12. Wähle die hälfte deiner verfügbaren Kerne aus 



 

13. Klicke auf „OK“ 

14. Klicke auf „Starten“ 

 

15. Klicke auf das Ordner-Symbol 



 

16. Klicke auf „Hinzufügen“ 

 

17. Wähle C:\vms\Windows.iso aus 



 

18. Klicke auf „Auswählen“ 

 

19. Klicke auf „Starten“ 



 

20. Wähle überall Deutsch oder Deutsch (Deutschland) aus 

 

21. Klicke auf „Jetzt installieren“ 



 

22. Klicke auf „Ich habe keinen Product Key.“ 



 

23. Wähle „Windows 10 Education“ 



 

24. Klicke auf „Ich akzeptiere die Lizenzbedingungen“ 



 

25. Klicke auf „Benutzerdefiniert: …“ 



 

26. Wähle den nicht zugewiesenen Speicherplatz 



 

27. Versuche das VirtualBox Fenster zu schließen 

28. Wähle „die virtuelle Maschine ausschalten“ 

 

29. Klicke auf „Ändern“ 



 

30. Gehe zu Netzwerk > Adapter 1 

31. Deaktiviere „Netzwerkadapter aktivieren“ 

 

32. Klicke auf „OK“ 

33. Klicke auf „Starten“ 



 

34. Wähle „Österreich“ 

 

35. Wähle „Deutsch“ 



 

36. Klicke auf „Überspringen“ 



 

37. Klicke auf „Ich habe kein Internet“ 



 

38. Klicke auf „Weiter mit eingeschränktem Setup“ 

39. Gebe deinen Namen ein 



 

40. Wähle ein Kennwort, wie z. B. DasIstEinSehrGutesPasswort09  



 

41. Bestätige das Kennwort 

42. Wähle Sicherheitsfragen und deren Antworten aus 



 

43. Stelle die Dienste wie gewünscht ein 

44. Fahre den PC herunter 



 

45. Klicke auf „Ändern“ 

 

1. Gehe zu Netzwerk > Adapter 1 

2. Aktiviere „Netzwerkadapter aktivieren“ 



 

3. Klicke auf „OK“ 

4. Klicke auf „Starten“ 

 

5. Melde dich mit deinen Zugangsdaten an 



 

6. Lade die neuste XAMPP Version herunter 



 

7. Öffne den Installer 



 

8. Befolge die Schritte im Installer 

9. Gehe auf https://www.google.com/chrome/ 

10. Klicke auf „Chrome herunterladen“ 

https://www.google.com/chrome/


 

11. Führe den Installer aus 

12. Befolge dieselben Schritte für den Brave Browser 



 

13. Installiere Office über die Installationsweise deiner Wahl 

 



 

14. Lade die neuste Version von Notepad++ von Downloads | Notepad++ (notepad-plus-plus.org) 

herunter 

15. Installiere Notepad++ über den heruntergeladenen Installer 

https://notepad-plus-plus.org/downloads/


 

16. Versichere dich über dem Windows Security Dashboard, dass das Virenschutz aktiv ist 



 

17. Installiere Gimp von der offiziellen Seite 



 

18. Installiere Duplicati 

19. Folge den Anweisungen 



 

20. Stelle die folgenden Berechtigungen für die entsprechenden Ordner ein 



 



 



 



 

21. Öffne Outlook und melde dich mit deinen Konto an 



 



 

22. Lade XAMPP herunter 

23. Starte den Web Server 

24. Surfe die Seite an 

 

25. Gebe \\srv-shares\Global$ in den Explorer ein 

file://///srv-shares/Global$


 

 

 

26. Füge die Drucker über die Druckerverwaltung hinzu 



 



 

27. Verwende anstatt eine Windows ISO eine Ubuntu ISO 



 

  



Checkliste 
☐ Ich habe alle Schritte befolgt 

 

  



Anmerkungen 
Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben. 
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